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Ata da 5ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 35ª 

Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça e pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas no dia 17 de fevereiro de 2021, quarta-feira, na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG. Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezessete de fevereiro 

de dois mil e vinte e um, na Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça e a 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, com a presença dos Vereadores Donizete 

Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fábio Júnior da Silva, Fábio Pereira Vieira, Fabiana da 

Silva Souza, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Tadeu Tavares 

de Matos e Thiago Junior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Josimar 

Oliveira Campos e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Legislação e Justiça, verifica a presença do Sr. Robson, Presidente da Associação 

Comercial e João Roberto Campos Pereira, Contador, que se fazem presentes para solicitar aos 

Vereadores verbas estaduais e federais, por meio de emendas parlamentares desvinculadas, para 

que o Município possa recebê-las e, dentro da idealização de gestão pela Associação Comercial de 

uma possível pré-venda de gavetas no cemitério vertical a ser construído no município, possa 

pegar este valor e passar para a construção de um novo matadouro. São feitos vários 

apontamentos pelos Vereadores, explicado para o Sr. Robson que diversos outros setores também 

pediram intervenção da Câmara junto aos Deputados para conseguirem emendas parlamentares. É 

questionado sob qual forma o cemitério será feito, bem como o matadouro e qual papel da 

Associação Comercial na venda dessas gavetas no cemitério. O Sr. Robson informa que apenas 

explanou - por alto - a situação desejada para que os vereadores possam entender a necessidade 

das emendas parlamentares. Após diversos esclarecimentos e debates, é agradecida a presença dos 

visitantes. Passa-se a leitura da ata da 4ª reunião de comissões que é declarada aprovada. Constata 

a presença do Vereador Ronaldo Alves Rodrigues. É informado que não há pauta de processos 

legislativos para esta data. Os membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 

informam da necessidade de se fazer a prestação de contas do exercício anterior, até 31/03, 

conforme inc. XIV, art. 121 e art. 152, ambos da Lei Orgânica, bem como abertura de reunião 

especial para que a Prefeita apresente o estado em que se encontram os assuntos municipais, 

conforme art. 113 da LOM. O Presidente da Câmara informa que será confeccionado o ofício e 

encaminhado com urgência para a Prefeita, com apontamento que falta a indicação de seu líder na 

Casa. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis horas. A presente Ata será 

assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista - 


